
O Gospi Lurdskoj – fra Zvjezdan Linić 

Ukazanja u Lourdesu djevojčici Bernardici Soubirous spadaju u tzv. 

privatnu objavu kojom je Bog obdario pojedinu osobu i zato sama ukazanja i 

sadržaji tih susreta s Gospom nikada neće Crkva službeno priznati kao da to svi 

moraju čvrsto vjerovati, kao što vjerujemo u istine vjere sadržane u službenom 

Vjerovanju. Ono što nekako spada na Crkvu i što se može onda smatrati 

stanovitim priznanjem Crkve to je potvrda da se priznaje nadnaravnost 

događaja i da u sadržajima i porukama nema ničega što bi se protivilo 

redovitom pokladu vjere. Crkva time ne želi nikome priječiti tko bi htio na to 

mjesto dolaziti radi molitve i hodočašćenja. Ivan Pavao II. ovaj blagdan Gospe 

Lurdske proglasio je danom bolesnika. Poznato je, naime, kako su se upravo u 

Lourdesu događala brojna čudesna ozdravljenja onih koji su ponizno i s 

vjerom hodočastili u to svetište. U tom svetištu, više nego u ikojem drugom 

sličnom svetištu na svijetu, organizirana je služba brojnih volontera koji 

poslužuju bolesnike koji neprestano hodočaste u Lourdes. A svakog dana, a 

osobito u svečanim organiziranim hodočašćima bolesnika osiguraju se posebna 

bolesnička bogoslužja i mole molitve za ozdravljenje. Konačno, vjernici Majku 

Božju rado gledaju kao Gospu od zdravlja ili jednostavno u litanijskom zazivu 

kao Zdravlje bolesnih. A ozdravljenja koja se u Lourdesu događaju na čudesan 

način i koja se onda kao takva i prijavljuju, nastoji se pomno i profesionalno 

ispitati i dokumentirano potvrditi. U Lourdesu je od samih početaka 

neprestano liječnička komisija koja radi na takvim slučajevima i ne rasiplju se 

olako priznanjima da neko poboljšanje odmah nazovu Božjim zahvatom i 

čudom. A svaki liječnik koji bi to htio može u Lourdesu u arhivu komisije 

pogledati i sam ustanoviti vjerodostojnost zapisnika. Čudo je svakako pojam 

vezan uz ljude vjere u Boga i Božju ljubav. Svakako su to velike stvari, no one 

ipak ne izlaze iz okvira onoga što se može razumski doseći, pa su više uspjesi 

kojima se čudimo i divimo, a nisu toliko čudesa u strogom smislu riječi. A 

puno puta i sami liječnici koji što su profesionalniji i stručniji, to su ponizniji, 

priznaju kako stoje pred mnogim nepoznanicama i kako moraju jednostavno 

mnogo toga prepustiti Bogu jedinome. Crkva po svojim vjernicima i 

službenicima moli za bolesnike. Ona moli i za zdravstveno osoblje i za sve koji 

se brinu za bolesne. Moli posebno i za liječnike, jer čudo je Božje i znak 

njegove dobrote ne samo kad nas direktno Bog ozdravi nego i kad nam podari 

dobrog i mudrog liječnika. Svima nam je iznad svega potrebna Božja milost i 

snaga. 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  

Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: Mr.sc. Mario Rašić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr  facebook: zupa 
kaptol; mladi zupe kaptol;  tel/fax: 034 231-080 
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           Br. 3/2019;   10. veljače  2019. 

Uz 5. nedjelju kroz godinu C  
(Lk 5,1-11 

Današnja tri čitanja tri su osjećaja nedostojnosti pred Bogom koji zove. 
Izaija sa strahom priznaje: “Jao meni propadoh jer čovjek sam nečistih usana.” (Iz 6,5) 
Pavao će biti još iskreniji: “Nisam dostojan zvati se apostolom.”(1Kor 15,9) A Petar se 
baca na koljena i zaklinje: “Idi od mene, Gospodine. Grešan sam čovjek.” (Lk 5,8) Dakle, 
naše slabosti ne priječe Gospodina da izabere baš nas. Poziv “Izvezi na pučinu” (Lk 
5,4) zahtjevna je riječ protiv koje govore iskustvo, okolnosti, vrijeme, trendovi i 
zato istinsko čudo nisu mreže koje se razdiru, već mreže koje su bačene na 
njegovu riječ. Zacijelo bi rijetkima ponos dopustio da mu se nestručnjak miješa u 
posao. Isus traži nešto nelogično. Nema nikakve ljudske sigurnosti, naprotiv! Ali 
Petar ima pred sobom Isusa koji preuzima rizik takvog pothvata. Stoga Petar veli: 
“Na tvoju riječ!” (Lk 5,5) Svi poznajemo takve prilike u kojima smo se neizmerno 
trudili, mučili se, a rezultat je sasvim izostao. Život nam često izgleda kao more 
bez riba, najradije bismo kazali: to sve ionako nema smisla! Nameće se pitanje: 
želiš li ti pokušati s Isusom? “Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!” (Lk 5,8)  
Međutim, Isus prihvaća Petra takvog kakav je. Takvog Petra treba, da sve što u 
budućnosti bude ostvareno sasvim očito bude Isusovo djelo. Možda na isti način 
treba i tebe, i mene? 

 
Gospodine, Tebi ništa nije nemoguće. Rasprši, Isuse, sve naše sumnje. Na 
Tvoju riječ, Isuse, moguće je započeti novi život. Na Tvoju riječ moguće je 

da i ja budem prikladan za ribara Tvoga kraljevstva. Jer Ti od grješnika 
možeš učiniti apostola. 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


  RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 

10.02. 

nedjelja 

PETA NEDJELJA 

KROZ GODINU 

  8,00 

9,30 

11,00 

 

† John Finn 

GOLO BRDO: † Adam Antolović 

Za župljane 

 

PO. 11.02. Gospa Lurdska 
17,30 

 

† preč. Vladimir Virag i ostali pokojni kaptolački 

župnici 

 

UT. 12.02. Damjan 17,30 † Josip i Ana Bartolović 

SRI. 13.02. Katarina Ricci 7,00 † Mirna Čop i Eva Mamić 

ČET. 14.02. Valentin  18,00 † Antun Kalajdžić 

PET. 15.02. Vitomir 

 

 7,00 

 

† Petar i Mara Jelušić 

SU. 16.02. Julijana 
 17,30 

 

† Perka Pezerović 

17.02. 

nedjelja 

ŠESTA NEDJELJA 

KROZ GODINU 

 

11,00 

 

 

Za župljane 

 
 

17.02. 

nedjelja 

ŠESTA NEDJELJA 

KROZ GODINU 

 

11,00 

 

Za župljane  

PO. 18.02. Šimun 
 17,30 

 

† Terezija, Alojz i Marija Treger 

 

UT. 19.02. Konrad 
17,30 

 

† Antun i Julijana Bartolović 

 

SRI. 20.02. Leon 17,30 † Marijan Jurić 

ČET. 21.02. Petar Damiani  17,30 

† Dragan i Dragica Maglajić; PRIDRUŽENE NAKANE: 

Na nakanu za djecu; Na čast sv. Antunu 

Padovanskom; Za duše u čistilištu; Za blagoslov 

djece i unučadi ob. Jurić;  

PET. 22.02. Katedra sv. Petra 

 

17,30 

 

† Josip i Jadranka Mareček 

SU. 23.02. Polikarp 
8,00 

 

† Vladimir Bakarić i Vesna Ivanković 

24.02. 

nedjelja 

SEDMA NEDJELJA 

KROZ GODINU 

8,00 

9,30 

11,00 

 

† Anđa i Kazimir Jurić i Andrija i Agata Andrijević 

RAMANOVCI: † ob. Jakobović i Klemenčić 

Za župljane 

 
ŽUPNE OBAVIJESTI: 

21. veljače (četvrtak) - Župni susret za učenike trećih razreda 

(prvopričesnika) u 15:45 sati a osmih razreda (krizmanika) u 16:30 sati.  

Od 14. veljače do 18. veljače mijenja me župnik iz Velike, u slučaju 

sprovoda nazvati na broj 098/171-2988  

 

 

Uz 6. nedjelju kroz godinu C  
(Lk 6,17.20-26) 

 
 

Isus silazi među ljude i uči ih životu blaženstava. Blaženstva su poziv svim 
ljudima da grade Božje kraljevstvo u dolinama svojih života. Isus je i sam bio 
gladan i žedan i nije imao kamo bi glavu naslonio. Isus govori iz svoga iskustva. 
Bolje je trpjeti nepravdu, doživjeti žalost, podnijeti zlo, nego nanijeti nepravdu, 
zadati žalost, učiniti zlo. 

 
Gospodine! Daj da shvatimo da zapravo nemama ništa svojega. Sve smo 

primili od Tebe kao Stvoritelja. Zato i ne smijemo ništa posvojiti tako da to 
smatramo svojim posjedom. Sve je dar i sve nam je povjereno kao 

upraviteljima Tvojih darova. Naše obitelji, pritiješnjene brigama za 
svagdanji život, nadahni da budu hram Tvoje prisutnosti. Daj da Tvoja 

blaženstva znamo utkati u izgradnju Tvoga kraljevstva u svijetu u kojemu 
živimo. 

 

 

 


